



(財)財務会計基準機構会員



平成23年9月1日

各 位

会 社 名 株式会社コシダカホールディングス
代表者名 代表取締役社長 腰 高 博
(JASDAQ コード2157)
問 合 せ 先 取締役執行役員 土 井 義 人
グループ管理担当
電 話 027-280-3371

(訂正) 株式の分割、単元株制度の採用および定款の一部変更に関する お知らせの訂正について

平成23年8月5日に開示いたしました「株式の分割、単元株制度の採用および定款の一部変更に関するお知らせ」について、下記のとおり訂正いたしますのでお知らせいたします。

記

3. 定款の一部変更

(2) 変更の内容

【訂正前】 (下線部は訂正箇所)

現行定款	変 更 後
(新設)	(単元株式数) 第8条の2 当社の単元株式数は100株とする。
(新設)	附則 1. 第6条の変更および第8条の2の新設の効力発生日は、平成23年9月1日とする。なお本附則は効力発生日をもって削除する。

【訂正後】

現行定款	変 更 後
(新設)	(単元株式数) 第6条の2 当社の単元株式数は100株とする。
(新設)	附則 1. 第6条の変更および第6条の2の新設の効力発生日は、平成23年9月1日とする。なお本附則は効力発生日をもって削除する。

以 上